
Program putovanja:

1. dan: ZAGREB - BERLIN 

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera informacija najkasnije 90 minuta prije leta. Let
zrakoplovom 4U8975 u 9.05 sati za Berlin. Po dolasku u Berlin, u 10.30 sati, panoramski transfer do
hotela i smještaj. Nakon kraćeg odmora popodnevna šetnja Alexanderplatzom i okolicom. Trg koji je
prije II sv. rata određivao ritam grada, zadnjih desetak godina povratio je stari ugođaj. Na trgu se
nalazi i čuveni Fernsehnturm, najviša građevina u Njemačkoj U okolici je smještena i četvrt
Nikolaiviertel jedna od najstarijih u gradu, detaljno obnovljena krajem osamdesetih godina prošlog
stoljeća. Večer slobodna za vlastite programe. Predlažemo odlazak do Hackescher četvrti, pune
restorana i barova. Noćenje u hotelu.

2. dan: BERLIN 

Nakon doručka odlazak na razgled grada javnim prijevozom. Razgled počinjemo s Reichstagom,
nekad sjedište parlamenta do podmetnutog požara nacionalsocijalista 1933 godine ponovno je to
postalo 1990 nakon ujedinjenja Njemačke. Nastavljamo do Brandenburških vrata, jednog od
najpoznatijih simbola njemačke. Put nas dalje vodi preko Pariser platza, avenije Unter den Linden i
Gendarmenmarkta do otoka muzeja i katedrale. Poslijepodne obilazimo Checkpoint Charlie,
najpoznatiji simbol podijeljenosti Njemačke nakon II sv. rata, nastavljamo uz sjedište zloglasnog SS-
a do Potsdamer Platza, trećeg i najmodernijeg centra Berlina. Nastavljamo šetnjom uz Tiergarten
(sjećate se djece s kolodvora ZOO?), do Kaiser-Wilhelm Gedachtniskirche, vječnim podsjetnikom
savezničkog bombardiranja. Nastavljamo avenijom Kurfürstendamm, centrom nekadašnjeg
zapadnog Berlina. Večer slobodna za vlastito otkrivanje grada. Noćenje u hotelu.

3. dan: BERLIN - ZAGREB 

Nakon doručka odjava iz hotela i slobodno vrijeme do transfera do zračne luke. Predlažemo da
posjetite čuvenu robnu kuću KaDeWe, jednu od najvećih u svijetu, odlazak do dvorca
Charlottenburg, najvećoj palači i jedinoj gradskoj carskoj rezidenciji ili šetnju uz rijeku Spree u
okolici Friedrichstrassea. Transfer do zračne luke i let zrakoplovom 4U19 u 16.45 sati za Koeln.
Nastavak do Zagreba letom 4U972 u 20.10 sati. Dolazak u Zagreb se očekuje u 21.40 sati.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


